

习近平在第三届中国国际进口博览会上发表主旨演讲

强调中国将坚定不移全面扩大开放,愿同世界分享市场机遇,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,推动世界经济复苏 宣布中国全面扩大开放新举措

新华社北京11月4日电 第三届中国国际进口博览会开幕式4日晚在上海举行,国家主席习近平以视频方式发表主旨演讲。习近平指出,新冠肺炎疫情使世界经济不稳定不确定因素增多,但中国扩大开放的步伐仍在加快,各国走向开放、走向合作的大势没有改变。各国要携手致力于推进合作共赢、合作共担、合作共治的共同开放。中国将秉持开放、合作、团结、共赢的信念,坚定不移全面扩大开放,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,推动世界经济复苏,为国际社会注入更多正能量。

习近平指出,本届进博会是在特殊时期举办的。突如其来的新冠肺炎疫情给各国带来严重冲击,也给世界经济带来重创。中国在确保防疫安全前提下如期举办这一全球贸易盛会,体现了中国同世界分享市场机遇、推动世界经济复苏的真诚愿望。

习近平强调,尽管受到疫情影响,今年中国扩大开放的步伐仍在加快。我在第二届进博会上宣布的扩大对外开放系列举措已经全面落实。中国持续扩大进口。海南自由贸易港建设总体方案、深

圳进一步扩大改革开放的实施方案发布实施,商签高标准自由贸易协定、培育进口贸易促进创新示范区、保护知识产权、高质量共建“一带一路”等举措都取得了积极进展。

习近平指出,疫情使世界经济不稳定不确定因素增多。从历史上看,不管遇到什么风险、什么灾难、什么逆流,人类社会总是要前进的,而且一定能够继续前进。各国走向开放、走向合作的大势没有改变。我们要携起手来,共同应对风险挑战,共同加强合作沟通,共同扩大对外开放。要致力于推进合作共赢的共同开放,信任而不是猜忌,携手而不是挥拳,协商而不是谩骂。要致力于推进合作共担的共同开放,大国要率先示范,主要经济体要以身作则,发展中国家要积极参与。要致力于推进合作共治的共同开放,不应该任由单边主义、保护主义破坏国际秩序和国际规则,而要以建设性姿态改革全球经济治理体系,推动建设开放型世界经济。

习近平指出,刚刚闭幕的中共十九届五中全会,对中国“十四五”时期发展作出全面规划。中国决胜全面建成小康

社会、决战脱贫攻坚的目标即将实现,从明年起将开启全面建设社会主义现代化国家新征程,中国将进入一个新发展阶段。我们提出构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。这决不是封闭的国内循环,而是更加开放的国内国际双循环,不仅是中国自身发展需要,而且将更好造福各国人民。中国是全球最具潜力的大市场。中国制造已经成为全球产业链供应链的重要组成部分,作出了积极贡献。中国广阔的内需市场将继续激发源源不断的创新潜能。中国将坚定不移全面扩大开放,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,为国际社会注入更多正能量。

第一,建设开放新高地。中国将有效发挥自由贸易试验区、自由贸易港引领作用,出台跨境服务贸易负面清单,在数字经济、互联网等领域持续扩大开放,深入开展贸易和投资自由化便利化改革创新,推动建设更高水平开放型经济新体制。

第二,促进外贸创新发展。中国将继续通过进博会等开放平台,支持各国

企业拓展中国商机。中国将挖掘外贸增长潜力,为推动国际贸易增长、世界经济发展作出积极贡献。中国将推动跨境电商等新业态新模式加快发展,培育外贸新动能。中国将压缩《中国禁止进口限制进口技术目录》,为技术要素跨境自由流动创造良好环境。

第三,持续优化营商环境。中国在疫情后出台的各项纾困惠企政策,对在中国境内注册的企业一视同仁。今年,中国实施外商投资法和相关配套法规,进一步缩减了外商投资准入负面清单。中国将继续完善公开透明的涉外法律体系,强化知识产权保护,维护外资企业合法权益,以优质服务营造更好环境。

第四,深化双边、多边、区域合作。中国愿同更多国家商签高标准自由贸易协定,推动尽快签署区域全面经济伙伴关系协定,加快中欧投资协定、中日韩等自由贸易协定谈判进程,加强同世界高标准自贸区交流互鉴。中国将积极参与世界贸易组织改革,积极参与联合国、二十国集团、亚太经合组织、金砖国家等机制合作。中国将同相关国家高质量共建“一带一路”,推动构建人类命运共同体。

魏都区新冠肺炎疫情 防控指挥部发布通知 人员密集场所, 您需要戴口罩!

本报讯(记者张莉莉)11月4日,魏都区新冠肺炎疫情防控指挥部发布通知,即日起,该辖区人员密集场所要实施佩戴口罩的控制措施,以切断病毒传播途径,切实防止疫情传播、扩散。

通知规定,各人员密集场所经营者、管理者应当要求人员佩戴口罩后方可进入其经营的公共场所,并在入口处设置醒目、清晰的佩戴口罩的提示:对未佩戴口罩进入场所者进行劝阻,对不听劝阻者依据《中华人民共和国传染病防治法》和《公共场所卫生管理条例》的规定向相关主管部门报告,由各相关主管部门按照各自职责依法处理。

2020年版第五套人民币 5元纸币今日起发行

据新华社电 中国人民银行定于2020年11月5日起发行2020年版第五套人民币5元纸币,完成第五套人民币本次提升工作。

据了解,2020年版5元纸币在保持现行第五套人民币5元纸币主图案、主色调、规格尺寸等相关要素不变的前提下,对票面效果、防伪特征及其布局等进行了调整,采用先进的防伪技术,提高防伪能力和印制质量,使公众和自助设备易于识别。

与2005年版第五套人民币5元纸币相比,2020年版第五套人民币5元纸币优化了票面结构层次与效果。

正面中部面额数字调整为光彩光变面额数字“5”,左下角和右上角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案。左侧增加装饰纹样,调整面额数字白水印位置等。



第三届中国国际进口博览会开幕

10月28日在国家会展中心(上海)西入口处拍摄的吉祥物“进宝”主题装饰彩灯。第三届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式于11月4日晚在上海举行。

新华社发

赞! 本报作品首获赵超构新闻奖特等奖

本报讯(许晨)昨日,本报收到中国晚报工作者协会寄来的2019年度赵超构新闻奖获奖证书:许昌晨报参评的5件作品全部获奖,其中记者黄双燕、孙学涛采写,王现科编辑的新闻特写《老支书两戴党徽》荣获特等奖。这是许昌晨报2018年加入中国晚报工作者协会以来首获特等奖。

10月23日,中国晚报工作者协会第35届年会在厦门召开,2019年度赵超构新闻奖(中国晚报界最高新闻奖)正式公布。评委在全国155家晚报报送的700件优秀新闻作品中评出特等奖14件。

这次荣获特等奖的新闻特写《老

支书两戴党徽》,是许昌报业传媒集团全媒体记者认真践行“四力”、助力乡村振兴战略的成果之一。2019年5月起,许昌报业传媒集团聚焦乡村振兴战略,以专栏形式推出大型专题报道《走在希望的田野上·乡村振兴记者行》。集团旗下媒体发挥各自优势,共同探索传统媒体报道形式与新媒体传播手段有效融合路径,统一力量采访,不同渠道分发,一大批带着露珠、散发着泥土气息的新闻产品见诸报端、移动端;一大批记者奔向乡村振兴火热实践现场,锤炼了脚力、眼力、脑力、笔力,助推了许昌乡村振兴战略顺利实施,服务了许昌经济社会发展大局。

截至目前,许昌报业传媒集团全媒体记者共走进我市130多个乡村,采写稿件360多篇(件)。

此外,记者毛迎采写、王现科编辑的通讯《一对“爹妈”6个娃 浓浓亲情跨越血缘》荣获二等奖;记者牛书培摄影、毛志刚编辑的新闻摄影作品《今天,还你一个拥抱》荣获摄影类二等奖;记者刘力华、毛迎采写,王现科编辑的通讯《扛着党旗做公益,“互联网+”助脱贫》荣获三等奖;记者王利辉撰写,发表于《青年记者》的论文《让“暖”成为报纸的价值取向——以许昌晨报“暖新闻”报道为例》,荣获优秀新闻论文三等奖。